

ఆంధ్ర ప్రదేశ్

తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి
నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ
పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు
ఉత్సాహపాటుతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.
జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టు, నియాజకవర్గ ఇన్ చార్జీలు,
మండల లిపోర్టు కావాలను. (తొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)
ఫోన్: 8121133006
9494220260



సంపుటి -01 సంచిక - 198 సోమవారం 11 మార్చి 2024 పేజీలు - 4 వెల -03/-

మరోసారి చారిత్రాత్మక విజయం ఖాయం: సీఎం జగన్



ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి(మార్చి 10): టీడీపీ కూటమి లక్ష్యంగా సీఎం జగన్ విరుచుకుపడ్డారు. 2014లో ఇదే కూటమి ఇచ్చిన హామీలు ఏమయ్యాయని నిలదీసారు. ప్రత్యేక హోదా ఏమైందని ప్రశ్నించారు. అధికారం అంటే వ్యామోహం లేదన్నారు. అధికారం పోతుందనే భయం తనకు లేదన్నారు. ప్రతీ పేదవాడి గుండెల్లో నిలిచిపోవాలనే తన తపన అని చెప్పుకొచ్చారు. అరణ్యం పార్టీలు తనపైనే బాణాలు ఎక్కువెట్టాయన్నారు. అయినా, తాను తగ్గేదే లే అని తేల్చి చెప్పారు. త్వరలోనే మేనిఫెస్టో ప్రకటిస్తానని జగన్ వెల్లడించారు. అద్దంకి సిద్ధం సభలో ప్రతిపక్షాలను జగన్ టార్గెట్ చేసారు. చరిత్ర ఉన్నంతకాలం ప్రతీ పేదవాడు ఇంట్లో వారి గుండెల్లో నిలిచిపోవాలనే తపనతోనే పని చేస్తున్నానని వివరించారు. మాట ఇస్తే తగ్గేదే లేదని తేల్చి చెప్పారు. మాట ఇస్తే నాయకుడు అనే వాడు తప్పకూడదని.. మదమ తిప్పకూడదని చెప్పుకొచ్చారు. 99 శాతం మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసామన్నారు. 2014 హామీలు ఇచ్చిన మూడు పార్టీలు

వాటిని అమలు చేయకుండా, తిరిగి ఇప్పుడు మరసారి మోసం చేసేందుకు వస్తున్నాయని విమర్శించారు. తన పైన అరణ్యం పార్టీలు బాణాలు ఎక్కువెట్టాయన్నారు. ప్రతీ ఒక్కరూ ఓటు అనే అస్త్రం ద్వారా సమాధానం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. త్వరలోనే మేనిఫెస్టో విడుదల చేస్తామని.. చేసేది మాత్రమే చెబితామని జగన్ తేల్చి చెప్పారు. అందులో చెప్పిన ప్రతీ ఒక్కటి చేస్తామని స్పష్టం చేసారు. జగన్ మాట ఇచ్చాడు అంటే తగ్గేదే లేదని చెప్పుకొచ్చారు. 175-25 స్థానాలు గెలవటానికి మనమంతా సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. 2019 ఎన్నికల ముందు తాను ఇచ్చిన మాటను గుర్తు చేసారు. పేదవాడి భవిష్యత్ బాగుండాలంటే వైసీపీ గెలవాలని జగన్ సూచించారు. మంచి కొనసాగాలంటే మనం పని చేయాలన్నారు. బాబు అనే మాయలోడి వలలో పడవద్దని కోరారు. పేదల కోసం ఒంటరిగానే సింహంలా తోడుగా నిలబడాలని చెప్పుకొచ్చారు. తాను పొత్తులు, ఎత్తులు, మోసాలు, అబద్ధాలు నమ్ముకోలేదని వివరించారు. సీఎం జగన్ వస్తేనే అన్ని సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగుతాయని చెప్పారు. చంద్రబాబు ఇస్తున్న హామీల విలువ ఏటా రూ 1,50 లక్షల కోట్లుగా వివరించారు. తాను అమలు చేసిన 8 పథకాలను ఎవరూ టవ్ చేయలేదన్నారు. చంద్రబాబు ప్రకటించిన సూపర్ 6 కి ఏటా 73 వేల కోట్లు కావాలని వివరించారు. తాజాగా ఇచ్చిన ఏడో హామీకి 87 వేల కోట్లు కావాలని లెక్కలు చెప్పారు. తన అయిదేళ్ల పాలనలో 2.70 లక్షల కోట్ల నగదు బదిలీ చేసామని వివరించారు. నవరత్నాల్లో అన్ని పథకాలు కొనసాగుతాయని హామీ ఇచ్చారు. చంద్రబాబుకు ఓటు వేయటం అంటే పథకాలు అన్ని రద్దుకు ఆమోదం తెలిపినట్లేనని పేర్కొన్నారు. ఇది ఎన్నికలు మాత్రమే కాదని.. పేదలు - పెత్తందార్ల మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధంగా పేర్కొన్నారు. విశ్వసనీయత -వంచనకు మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధంగా వివరించారు. వంచన చేసే వారిని ఓడించేందుకు సిద్ధమేనా అని ప్రశ్నించారు. ప్రతీ ఒక్కరూ ఒక సైన్యంగా పని చేయాలన్నారు. పాలనలో ఎక్కడా తగ్గలేదని.. వై నాట్ 175 ని నాడంతో మందుకు వెళ్తామని పిలుపునిచ్చారు. జగన్ అనే నేను.. మరో అయిదేళ్లు సేవకుడిగా సిద్ధమని జగన్ సిద్ధం సభా వేదికగా ప్రకటించారు.

పవీకి వెన్నుపోటు పొడిచిన పార్టీతో పోత్త.. షర్మిల సంచలన వ్యాఖ్యలు..!



ఆంధ్ర ప్రదేశ్/అమరావతి(మార్చి 10): రాజీవ్ సారథి అన్నికల సేవల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బీజేపీ, టీడీపీ, జనసేన పార్టీలు ఉమ్మడిగా పోటీ చేయనున్నట్లు ప్రకటించాయి. ఈ పాత్రలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల మండిపడ్డారు. ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా ఇవ్వకపోయినా.. రాష్ట్రానికి వెన్నుపోటు పొడిచిన బీజేపీతో చంద్రబాబు, పవన్ కల్యాణ్ ఎలా పెట్టుకున్నారంటూ ఆమె ప్రశ్నించారు. ఆదివారం ఎక్స్ వేదికగా షర్మిల స్పందించారు. ఈ మేరకు ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలని షర్మిల డిమాండ్ చేశారు. జగన్ బీజేపీతో రహస్య పాత్తుతో నడుస్తున్నారని ఆరోపించారు. అయితే, బీజేపీకి బానిసగా బతకాల్సిన ఖర్చు ఎందుకు? అంటూ ప్రశ్నించారు. ఏడాదికి 2కోట్ల ఉద్యోగాలు అని చెప్పిన బీజేపీ ఎన్ని ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందో శ్రేణిపత్రం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 2.30 లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ అనే హామీతో జగన్ అన్న అధికారంలోకి వచ్చారని.. మోగ డీఎస్సీ అని చెప్పి దగా డీఎస్సీ విడుదల చేశారన్నారు. బీజేపీకి, వైసీపీకి అసలు తేడా ఏమింది? అంటూ ప్రశ్నించారు. ఏపీలో బీజేపీకి బీ పార్టీగా వైసీపీ ఉందని.. బీజేపీకి వారసులని జగన్ నిరూపించుకున్నారన్నారు. 'సిద్ధం' సభలో కోట్ల రూపాయల ప్రజాధనం వృథా చేస్తున్నారన్నారు. జనాలను పోగొడుకుని మళ్లీ మారు చేస్తున్నారని.. బీజేపీతో అంటకాగి పార్టీ లకు ప్రజలు బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. యువకుల కోసం కాంగ్రెస్ నేషనల్ మేనిఫెస్టో విడుదల చేసింది. 'భర్తీ భరోసా' పేరుతో యువకులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామని.. రాహుల్ గాంధీ యువత, నిరుద్యోగ సమస్యలపై స్పందించి ఈ మేనిఫెస్టోను రూపొందించారంటూ షర్మిల ట్వీట్ చేశారు.

లోక్ సభకు పోటీ చేయనున్న టాలీవుడ్ హీరోయిన్..!



ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి(మార్చి 10): తెలుగులో ఒకప్పుడు హీరోయిన్గా చేసి, ఇప్పుడు సీరియల్లో నటిస్తున్న నటి రచన బెనర్జీకి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో టికెట్ దక్కింది. టాలీవుడ్లో బావగారు బాగున్నారా, కన్యాదానం, మావిచాకులు, సినిమాల్లో నటించింది. రచనా తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, బెంగాలీ, ఒరియా భాషల్లో పలు చిత్రాల్లో నటించింది. నటి రచనా బెనర్జీ హుస్నీ సుంచి పోటీ చేయనున్నారని తెలిపారు. అక్కడ ఆమె బెంగాలీ పరిశ్రమకు చెందిన మరో నటిపై పోటీ చేయనున్నారు. లాకెట్ ఫట్టి ఇదే నియోజకవర్గం నుంచి భారతీయ జనతా పార్టీ తరఫున పోటీ చేస్తున్నారు. ఒక వారం క్రితం, సీఎం మమతా బెనర్జీ.. రచన ప్రముఖ రియాలిటీ షో దీదీ నంబర్ 1 లో కనిపించారు. ప్రత్యేక ఎపిసోడ్ మార్చి 3 న ప్రసారం చేశారు. ఆ ఎపిసోడ్లో మమత ప్రత్యేక అతిథిగా హాజరయ్యారు. తన కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రిని ఆహ్వానించేందుకు రచన స్వయంగా మమత వద్దకు వెళ్లారు. అప్పటి నుంచి రచన రాజకీయాల్లోకి వస్తున్నారనే వదంతులు వ్యాపించడం మొదలయ్యాయి. తన రాజకీయ రంగ ప్రవేశంపై ఏదైనా నిర్ణయం తీసుకుంటే ఆ విషయాన్ని స్వయంగా సీఎం ప్రకటిస్తారని ఆమె మీడియాకు తెలిపారు. నబనాల్లో దీదీని కలిసిన కొన్ని రోజుల తర్వాత, హౌరాలోని తిలజలా స్టేడియంలో సీఎంతో కలిసి దీదీ నంబర్ 1 స్పెషల్ ఎపిసోడ్ని చిత్రీకరించారు. మొత్తం 42 లోక్ సభ స్థానాలకూ అభ్యర్థులను నిలబెట్టునున్నట్లు ప్రకటించిన వెంటనే మమత బెనర్జీ.. ఈ జాబితాను విడుదల చేశారు. కోల్ కతలో ఎన్నికల ప్రచార సభలను ప్రారంభించారు మమత బెనర్జీ. బ్రిగేడ్ పరేడ్ గ్రౌండ్స్లో నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఎవ్వరితోనూ పాత్తులు లేవని తేల్చి చెప్పారు. ఒంటరిగా పోరాడటోస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ జాబితాలో యూనుస్ పహాల్తో పాటు సిట్టింగ్ ఎంపీ మహువా మొయిత్ర పేర్లు ఉన్నాయి. యూనుస్ పహాల్ - బహ్రోచ్, మహువా మొయిత్ర - కృష్ణానగర్ సీట్ల ఖరారయ్యాయి. మరో సిట్టింగ్ ఎంపీ మిమి చక్రవర్తి టికెట్ దక్కలేదు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తృణమూల్ కాంగ్రెస్ కు భారీ మెజారిటీ లభించడానికి గల కారణాల్లో ఒకటైన ఖేలో హెబె పాటు పొడిసిన గాయకుడు దేవాన్న భట్టాచార్యకు టికెట్ ఇచ్చారు.

సికింద్రాబాద్-విశాఖ మార్గంలో మరో వందే భారత్...

ఆంధ్ర ప్రగతి/విశాఖపట్నం(మార్చి 10): సికింద్రాబాద్-విశాఖపట్నం మార్గంలో కొత్తగా మరో వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు పట్టాలెక్కుస్తుంది. ఈ నెల 12న ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఈ రైలును జెండా ఊట ప్రారంభిస్తారని దక్షిణ మధ్య రైల్వే తెలిపింది. ఈ రైలు వారంలో గురువారం మినహా మిగతా ఆరు రోజులు అందుబాటులో ఉంటుందని పేర్కొంది. ప్రస్తుతం విశాఖపట్నం-సికింద్రాబాద్-విశాఖపట్నం మధ్య ఇప్పటికే వందే భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు పరుగులు తీస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ రైలుకు ప్రయాణికులు నుంచి మంచి ఆదరణ లభిస్తున్నది. తెలుగు రాష్ట్రాలను కలుపుతూ తీసుకువచ్చిన ఈ రైలు వందశాతం ఆక్యుపెన్సీతో నడుస్తుండగా.. మరో రైలును సైతం ప్రారంభించాలని దక్షిణ మధ్య రైల్వే నిర్ణయించింది. ప్రస్తుత రైలు విశాఖపట్నం నుంచి సికింద్రాబాద్కు నడుస్తుంది. కొత్త రైలు సికింద్రాబాద్ నుంచి బయలుదేరి విశాఖపట్నానికి చేరుకుంటుంది. రైలు 12న ప్రధాని వీసీ ద్వారా ప్రారంభించనుండగా.. 13 నుంచి రెగ్యులర్గా నడుస్తుందని దక్షిణ మధ్య రైల్వే తెలిపింది. 15వ తేదీ నుంచి ప్రయాణానికి సంబంధించిన 12న అడ్వాన్స్ టికెటింగ్ ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపింది. ఈ రైలు సికింద్రాబాద్ - విశాఖపట్నం - సికింద్రాబాద్ (20707-20708) ఎక్స్ ప్రెస్ ఉదయం 5.05 గంటలకు బయలుదేరి మధ్యాహ్నం 1.50 గంటలకు విశాఖపట్నం చేరుతుంది. తిరిగి మధ్యాహ్నం 2.35 గంటలకు విశాఖలో బయలుదేరి రాత్రి 11.20 గంటలకు సికింద్రాబాద్ చేరుతుంది. ఈ రైలు వరంగల్, ఖమ్మం, విజయవాడ, రాజమండ్రి, సామర్లకోట రైల్వేస్టేషన్లలో ఆగుతుందని తెలిపింది. ఈ రైలులో ఏడు చైర్ కార్ కోచ్లు, ఒక ఎగ్జిక్యూటివ్ వీసీ చైర్ కార్ కోచ్లుంటాయని.. 530 సీటింగ్ కెపాసిటీతో నడుస్తుందని దక్షిణ మధ్య రైల్వే వివరించింది.

బిజెపి వ్యూహం ప్రకారం.. పవన్ చేతికి బిజెపి పగ్గాలు..!!

ఆంధ్ర ప్రగతి/అమరావతి(మార్చి 10): తెలుగుదేశం-జనసేన-బీజేపీ కూటమి ఖరారైంది. తెలుగుదేశం-జనసేన పార్టీలతో బీజేపీ జత చేసింది. అధికార పార్టీ ఒంటరిగా బరిలో దిగుతుంటే.. ప్రతిపక్షాలు ఒక్కటొక్కటా ఉండే సమయంలో భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకుని బీజేపీ కొత్త వ్యూహం వన్నెనట్టు తెలుస్తోంది. అదే ఆపరేషన్ పవన్ కల్యాణ్. పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఏపీలో అధికార వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ బలంగా ఉంది. రాష్ట్రంలో ప్రధాన ప్రతిపక్షమైన తెలుగుదేశం స్థానాన్ని ఆక్రమించేందుకు బీజేపీ యోచిస్తోంది. గతంలో ఆ పార్టీ కీలకనేత రామ్ మాధవ్ స్వయంగా ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. ఏపీలో ప్రతిపక్ష స్థానం ఖాళీగా ఉందని ఆ భర్తీని బీజేపీ పూర్తి చేస్తుందన్నారు. ఇప్పుడు రానున్న 2024 ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం-జనసేనలతో బీజేపీ చేరడం వెనుక వ్యూహం ఇదేనని తెలుస్తోంది. అందుకే ఈసారి పవన్ కల్యాణ్ ను లోకసభకు పోటీ చేసేలా బీజేపీ ప్రయత్నిస్తోంది. రాష్ట్రంలో అధికారంలో వచ్చినా రాకున్నా.. కేంద్రంలో మరోసారి బీజేపీ అధికారం ఖాయమనే వార్తల సేవల్లో కేంద్ర మంత్రివదవి ఇవ్వవచ్చని సమాచారం. అంటే పవన్ కల్యాణ్ కు కేంద్రమంత్రి పదవి ఇవ్వడం ద్వారా ఏపీ రాజకీయాల్ని అధికారంతో శాసించే పరిస్థితి ఉంటుందనేది బీజేపీ పెద్దల ఆలోచన. రాష్ట్రంలోని బలమైన సామాజికవర్గం సేవద్వారా, ప్రజాకర్షణ కలిగిన నటుడు కావడంతో పవన్ కల్యాణ్ అయితేనే ఏపీలో పార్టీ ఎదిగేందుకు అవకాశం ఉంటుందని బీజేపీ పెద్దలు భావిస్తున్నారు. 2024 పక్కపడెడితే.. 2029 ఎన్నికల నాటికి బలపడాలనేది పార్టీ వ్యూహంగా ఉంది. అంటే రానున్న రోజుల్లో 2024 ఎన్నికల తరువాత పవన్



కల్యాణ్ కు కేంద్రంలో మంత్రి పదవి ఇవ్వడం ద్వారా ఏపీలో బలపడేందుకు బీజేపీ ప్లాన్ చేస్తోంది. నాటు ప్రజారాజ్యం పార్టీని కాంగ్రెస్ పార్టీలో విరంజివి విలీనం చేసినట్లు ఈసారి జనసేన పార్టీని బీజేపీలో విలీనం చేయవచ్చని తెలుస్తోంది. అప్పుడు రాష్ట్ర బీజేపీ పగ్గాలు పవన్ కల్యాణ్ కు అప్పగించి 2029 ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిగా బరిలో దింపవచ్చు. ఇదే ఇప్పుడు బీజేపీ ప్రధాన ఆలోచనగా ఉంది.

శ్రీ కాళహస్తిశ్వర స్వామికి శ్రీశైలం మల్లన్న పట్టువస్త్రాలు

ఆంధ్ర ప్రగతి/శ్రీశైలం(మార్చి 10): శ్రీశైలం భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి అమ్మవార్ల నుంచి శ్రీకాళహస్తిశ్వరస్వామికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించినట్లు ఈవో పెద్దిరాజు తెలిపారు. మార్చి 3 నుంచి 16వ తేదీ వరకు శ్రీకాళహస్తిశ్వర బ్రహ్మేశ్వరాలయం జరుగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగానే శ్రీశైలం దేవస్థానం తరఫున ఆదివారం నాడు ఏఈవో మోహన్, అర్చక వేద పండితులు పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు. వారికి శ్రీకాళహస్తి దేవస్థాన ఈవో నాగేశ్వరరావు, అర్చకవేద పండితులు సాదర స్వాగతం పలికారు. మహాశివరాత్రి బ్రహ్మేశ్వరాలయం



పురస్కరించుకుని శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించడం ఇదే

కోటపాడు గ్రామంలో కొత్త వెలుగులు

ఆంధ్ర ప్రదేశ్/శిరివెళ్ల (కోటపాడు)(మార్చి 10): అత్యంత శక్తివంతమైనటువంటి విద్యుత్ తీగల కింద సుమారు నాలుగు దశాబ్దాలుగా జీవనం సాగించిన ప్రజలకు నేడు ఎట్టకేలకు గ్రహణం వీడింది. గ్రామం విస్తరించి కుటుంబాలు పెరిగి జనాభా అధికం కావడంతో వేసిన త్రీ ఫేస్ విద్యుత్ లైన్ నేడు కుటుంబాలకు దూరంగా నూతన విద్యుత్తు లైన్లను మార్చి సురక్షిత ప్రదేశము నుండి విద్యుత్ స్తంభాల ద్వారా ఏర్పాటు చేశారు. 12 లక్షల రూపాయలు వెచ్చించి గ్రామ ప్రజలకు త్రీ ఫేస్ లైన్ వల్ల ఇంతకాలం మౌలిక వసతులకు అటంకంగా మారినటువంటి ఎస్పీ బీసీ కాలనీ ప్రజలకు పెద్ద రిలీఫ్ లభించింది. ప్రభుత్వ జలవనరుల శాఖ సలహాదారులు గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి గారు అల్లగడ్డ శాసనసభ్యులు గంగుల భిషేంద్ర రెడ్డి గారు వైసీపీ సీనియర్ నేత వంకడార పెద్ద సుబ్బు సత్యనారాయణ గారి సహకారంతో గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ డి హుస్సేన్ బి గుర్రప్ప విద్యుత్తు లైన్ మార్పు చేసి చరిత్ర సృష్టించారు. గతంలో విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయానికి ఎంపిడిఓ ఎం ఆర్ ఓ ఇతర అధికారులకు ప్రజాప్రతినిధులకు కోటపాడు గ్రామ ఎస్పీ బీసీ కాలనీ ప్రజలు లైన్ మార్పాలని మొరపెట్టుకున్న స్పందించలేదని అన్నారు. అయితే నేడు వంకడార సుబ్బయ్య సర్పంచ్ డి హుస్సేన్ బి గుర్రప్ప హయాంలో గ్రామంలోని గుడిసెలు గడ్డివాములు చిన్నచిన్న పక్కా గృహాలపై వెళ్లిన త్రీ ఫేస్ లైన్ ను ఊరి బయట నుండి తీసుకువెళ్లి తమకు ఎంతో వెసులు బాటు కల్పించారని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. నివాసాలపై పై అంతస్తు వేసుకోవాలన్నా పశుగ్రామ గడ్డివాములు తగినంత ఎత్తుకు వేసుకోవాలన్నా పూరి గుడిసెలు సరైన ఎత్తులో వేయాలన్న అసాధ్యంగా మారి ఉన్నంతలోనే సర్దుకుంటూ విద్యుత్ తీగల కింద కాలం గడిపామని అన్నారు. నేడు తీసుకున్న విద్యుత్ సంస్కరణ తమ జీవితాలతో పాటు కాలనీలో కొత్త వెలుగులు నింపిందని ఎస్పీ బీసీ కాలనీ ప్రజలు సర్పంచ్ సేవలను కొనియాడారు. సుమారుగా నాలుగు దశాబ్దాలుగా నలిగిపోయిన కుటుంబాల్లో కొత్త వెలుగులు నింపుతూ ఊపిరి నింపుకున్నట్లు అయ్యిందని ఆనంద భాష్యాల మధ్య హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ డి హుస్సేన్ బి గుర్రప్ప మాట్లాడుతూ గంగుల ప్రభాకర్ రెడ్డి గంగుల భిషేంద్ర రెడ్డి ప్రభుత్వ సలహాదారులుగా ఎమ్మెల్యేగా ఉంటూ అభివృద్ధి పనులకు మౌలిక



వసతులకు పూర్తి సహకారం అందించడం వల్ల అసాధ్యమైన పని సుసాధ్యమైనదని ప్రభుత్వ ఆదేశాలు వచ్చిన వెంటనే విద్యుత్ సంస్కరణ పనులు చేపట్టి సకాలంలో పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. తమకు తమ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకు మౌలిక వసతుల కల్పన కు సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తున్న కోటపాడు గ్రామ ప్రజలకు సర్పంచ్ డి హుస్సేన్ బి గుర్రప్ప కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో సైతం గ్రామ ప్రజలు పెద్దల సహాయ సహకారంతో మరింత అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు సంస్కరణలు కొనసాగించి చరిత్రలో నిలిచిపోయే పనులు చేపట్టడమే తమ ధ్యేయమని సర్పంచ్ గారు అన్నారు.

5 వార్డులో శంఖారావం కిట్లను పంపిణీ చేసిన టిడిపి నంద్యాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్



ఆంధ్ర ప్రదేశ్/నంద్యాల (మార్చి 10): నంద్యాల టౌన్ 5వ వార్డు నడిగడ్డ లో శంఖారావం కిట్లను పంపిణీ చేయడం జరిగిందని టిడిపి నంద్యాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా 5 వార్డు నడిగడ్డ టిడిపి ఇంచార్జ్ అజీమ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల టిడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రాన్ని అంధకారంలో నెట్టిన పార్టీ వైసీపీ పార్టీ అని కాబట్టి ప్రజలందరూ గమనించి తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేసి చంద్రబాబు నాయుడుని సీఎం చేసుకుంటే వారి మేనిఫెస్టోలో పొందుపరిచిన పథకాలను అమలు చేస్తామని తల్లికి వందనం పేరుతో ఏడాదికి 15000 రూపాయలు , ఆడబిడ్డ నిధి కింద 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి స్త్రీకి నెలకు 1500 రూపాయలు ఇస్తామని , దీపం పేరుతో ప్రతి ఇంటికి ఏడాదికి మూడు సిలిండర్లు ఉచితంగా ఇస్తామని , మహిళలకు వారి వారి జిల్లాలో ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ఏర్పాటు చేస్తామని , బీసీలకు రక్షణ చట్టం ఏర్పాటు చేస్తామని , ప్రతి రైతుకు ఏటా 20000 ఇస్తామని తెలియజేశారు. కాబట్టి ప్రజలు గమనించి ఈ రాక్షస పాల నుంచి విముక్తి పొందాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటిని చంద్రబాబు నాయుడుని సీఎం చేసుకోవాలని ఆలోచన నంద్యాలలో ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ గారిని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవాలని వారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

తిరుమలలో కిడ్నాప్ కలకలం.. తెలంగాణకు చెందిన బాలుడు అపహరణ

ఆంధ్ర ప్రదేశ్/తిరుమల (మార్చి 10): తిరుమలలో తెలంగాణకు చెందిన బాలుడి అపహరణ కలకలం సృష్టిస్తుంది. తెలంగాణలోని గద్వాలకు చెందిన మూడు సంవత్సరాల బాలుడు అభినయను యాత్రికుల వసతి సముదాయం 2 వద్ద గుర్తుతెలియని మహిళా కిడ్నాప్ చేసింది. తమ కుమారుడు కనిపించడం లేదంటూ బాలుడి తల్లిదండ్రులు వెంటనే ఫిర్యాదు చేయగా పోలీసులు ఘటనా స్థలంలో సీసీ కెమెరాలను పరిశీలించారు. గుర్తుతెలియని మహిళా బాలుడిని తీసుకెళ్లడాన్ని సీసీ ఫుటేజీలో గుర్తించి బాలుడి ఆమోద కోసం పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. త్వరలోనే బాలుడు అభినయ్ ని తల్లిదండ్రులకు అప్పగిస్తామని పోలీసులు భరోసా ఇచ్చారు.

మహానంది క్షేత్రంలో కన్నుల పండుగగా రథోత్సవం

ఆంధ్ర ప్రదేశ్/మహానంది (మార్చి 10): మహానంది క్షేత్రంలో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం సాయంత్రం కన్నుల పండుగగా స్వామి అమ్మవార్ల రథోత్సవం జరిగింది. క్షేత్రంలో స్వామి అమ్మవార్లకు ఉదయం ప్రత్యేక పూజలను శాస్త్ర యుక్తంగా వేద మంత్రం చరణాలు మంగళ వాయిద్యాల మధ్య నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన స్వామి అమ్మవార్ల ఉత్సవమూర్తులను నంది వాహనంపై ఆలయ మాడవీధుల గుండా భక్తులకు దర్శనమిస్తూ ఉత్సవాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం రథశాల యందు రథాంగాని ప్రత్యేకంగా అలంకరించి రథాంగ హోమం గణపతి పూజ పుణ్య వాచనం రథంగా బలి బలిహారణ తదితర ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించి రథం ముందు భాగాన కొబ్బరికాయలు గుమ్మడికాయలు కొట్టి రథాన్ని రథోత్సవానికి సిద్ధం చేశారు. అనంతరం నూతన పథావరులైన స్వామి అమ్మవార్ల ఉత్సవ మూర్తులను ప్రత్యేకంగా అలంకరించి పీఠములో మంగళ వాయిద్యాలతో రథశాల వద్దకు తీసుకొని వచ్చి అక్కడ కూడా కొన్ని పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి రథము యందు ఆసీనులు గావించారు. అనంతరం నంద్యాల ఆర్డీవో మల్లికార్జున్ రెడ్డి మండల తాసిల్దార్ రామచంద్రుడు ఆలయ ఈవో కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి నంద్యాల కు చెందిన మార్కెట్ ప్రసాద్ పలువురు శాఖ్రికాయలు కొట్టి రథోత్సవాన్ని ప్రారంభించారు. శివసామస్మరణతో భక్తులు మేళ తాళాలు మంగళ వాయిద్యాల మధ్య రథాన్ని ఆలయ మాడ వీధుల గుండా భక్తి పార్వవశ్యంతో



లాగుతూ ఊరేగించుకుంటూ తమ భక్తిని చాటుకుంటూ స్వామి అమ్మవార్ల సేవలో తరిస్తూ రథశాల వద్దకు తీసుకొని వచ్చి యధా స్థానంలో నిలిపారు. రథోత్సవంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీస్ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు. రథోత్సవం ప్రశాంతంగా ముగియడంతో అధికారులు ఊపిరిపించుకున్నారు. ఇన్ని శాఖల సంయుక్త సహాయ సహకారాలతో మహానంది క్షేత్రంలో మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలు దిగ్విజయంగా నిర్వహించామని ఈవో కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఈ ఓ లు మధు , వెంకటేశ్వర్లు ఆలయ వేదనీబ శివ కుమార్ రెడ్డి మహానంది ఎస్ఐబ నాగేంద్రప్రసాద్ సీఐ శివ కుమార్ రెడ్డి మహానంది ఎస్ఐబ నాగేంద్రప్రసాద్ పండితులు రవిశంకర్ అవధాని, నాగేశ్వర శర్మ, శాంతారామ్ భట్ ఇతర ఆలయ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రైతులు బాగుంటేనే దేశం బాగుంటుంది

- ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి

ఆంధ్ర ప్రదేశ్, మహానంది (మార్చి 10): రైతులు బాగుంటేనే దేశం బాగుంటుందిని శ్రీశైలం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మహానంది క్షేత్రంలోని రెండవ రోజు జాతీయ ఒంగోలు జాతి వృషభ రాజుల బండ లాగు పోటీలను ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి ప్రారంభించారు. ముందుగా ఎద్దుల యజమానులను శాలువాతో సత్కరించి, మెమోంట్ బహుకరించి, చలకాల చేతపట్టి పందెం దూలం ఎక్కి పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... రైతుల సంబరాలను చూడటానికి రాష్ట్రం నలుమూలల నుండి వచ్చిన వేలాది రైతుగానికీ, ప్రజలకు అభినందనలు తెలిపారు. పందెం పోటీలకు బహుమతులు అందిస్తున్న దాతలకీ, పోటీలను దగ్గరుండి నిర్వహిస్తున్న ఆర్గనైజర్లకు తన తరుపున ప్రత్యేకించి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాబోయే సంవత్సరం కూడా తాను భారీ మెజారిటీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలవబోతున్నానని, వచ్చే సంవత్సరం పోటీలలో విజేత ఎద్దులకు బహుమతులు పెంచుతానని అన్నారు. సీనియర్ విభాగంలో మొదటి బహుమతి లక్ష 50 వేలు, రెండవ బహుమతి లక్ష రూపాయలు, మూడు 75 వేలు, నాలుగు 50 వేలు, ఐదు 40 వేలు రూ.లు అందిస్తామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఇదే కాకుండా కన్సల్టేషన్ బహుమతి ప్రతి ఎద్దుల జతకి 20 వేలు రూపాయలు అందిస్తామన్నారు. నల్ జూనియర్స్ విభాగంలో మొదటి బహుమతి లక్ష, రెండవ బహుమతి 75 వేలు, మూడో బహుమతి 60 వేలు, నాలుగో బహుమతి 50 వేలు, ఐదో బహుమతి 40 వేల రూపాయలు ఉంటుందన్నారు.



ఇదే కాకుండా కన్సల్టేషన్ బహుమతి ప్రతి ఎద్దుల జతకి 10 వేలు రూపాయలు అందిస్తామని తెలిపారు. న్యూ కేటగిరీలో మొదటి బహుమతి 75 వేలు, రెండవ

దబ్బుని సైతం ఆలయ అభివృద్ధి కోసం ఖర్చు పెడుతున్నానని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. వైసీపీ నాయకులు, రైతు సంఘం నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం చేసిన టీడిపి నంద్యాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్



ఆంధ్ర ప్రదేశ్/నంద్యాల(మార్చి 10): నంద్యాల టౌన్ 19వ వార్డు పోస్టాఫీసు లో బుడగ జంగాల కాలనీ లో నివాసం ఉంటున్న యదవల్లి నారాయణ కుమారుడు యదవల్లి నరసింహ భార్య యదవల్లి వాణి మహానంది నుండి వస్తుండగా రోడ్డు ప్రమాదం జరగడంతో, ఈ సంగతి తెలుసుకున్న టీడిపి నంద్యాల జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ నంద్యాల పట్టణంలోని ఉదయానంద హాస్పిటల్ కి వెళ్లి వారిని పరామర్శించి వారి ఆరోగ్యం గురించి డాక్టర్లను అడిగి తెలుసుకున్నారని అనంతరం వారికి ఆర్థిక సాయం అందించారు. టీడిపి నాయకుడు అలీ వారికి అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో 19వ వార్డు టీడిపి నాయకులు మున్నా , జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహానందిలో ఏఎస్సీకి సన్మానం



ఆంధ్ర ప్రదేశ్/మహానంది(మార్చి 10): నంద్యాల జిల్లా ఏఎస్సీ ప్రవీణ్ కుమార్ దంపతులను మహానంది దేవస్థానం ఆలయ అధికారి కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆదివారం సాయంత్రం సన్మానించారు. ఇటీవల నూతనంగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆయన మహానందిలో జరిగే మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల్లో ఆదివారం సాయంత్రం జరిగిన రథోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించగా పూజా కార్యక్రమాలు అనంతరం ఆలయ మర్యాదలలో ఏ ఎస్సీ దంపతులను దుశ్శాలువతో సత్కరించి స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహానంది ఎస్సై వాగేంద్ర ప్రసాద్ ఆలయ వేద పండితులు రవిశంకర్ అవధాని నాగేశ్వర శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ సభలో అపత్రుతి..

తొక్కిసలాటలో వైసీపీ కార్యకర్త మృతి

ఆంధ్ర ప్రదేశ్/అమరావతి(మార్చి 10): ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో అపత్రుతి చోటు చేసుకుంది. సభకు వచ్చి తిరిగి వెళ్తుండగా జరిగిన తొక్కిసలాటలో వైసీపీ కార్యకర్త ఒకరు మరణించారు. ఆదివారం బాపట్ల జిల్లా మేదరమెట్లలో వైసీపీ సిద్ధం పేరిట భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించారు. సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు ప్రారంభమైన సభ ఆరు గంటల వరకు కొనసాగింది. ముఖ్యమంత్రి జగన్ ప్రసంగం అనంతరం జనాలు సభాస్థలి నుంచి బయటకు వెళ్తుండగా గేట్ వద్ద తొక్కిసలాట జరిగింది. ఈ తొక్కిసలాటలో వైసీపీ కార్యకర్త ఒకరు చనిపోయారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతుడి వివరాలు ఇంకా తెలియరాలేదు.



ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ ఐఎంఏ పురస్కారాల ప్రదానం

ఆంధ్ర ప్రదేశ్/నంద్యాల(మార్చి 10): అంతర్జాతీయ మహిళా వారోత్సవాలు పురస్కరించుకుని నంద్యాల ఐఎంఏ ఆధ్వర్యంలో, స్థానిక మధుమణి నర్సింగ్ హోమ్ సమావేశ భవనంలో, అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ ఐఎంఏ పురస్కారాల ప్రదానోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ఐఎంఏ నంద్యాల అధ్యక్షులు డాక్టర్ పసుధారాణి అధ్యక్షతన, ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ మాధవి, మహిళా విభాగం కార్యదర్శి డాక్టర్ సరిత, డాక్టర్ శైలజ ల నిర్వహణలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎంఏ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రవి కృష్ణ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, మహిళా వైద్యులతో కలిసి పురస్కార గ్రహీతలను ఘనంగా సత్కరించారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఉత్సవాలను ప్రారంభించారు. వైద్యులు డాక్టర్ రాణి ప్రమీల, డాక్టర్ కార్తికి, డాక్టర్ యశోదర్, రిజైర్డ్ నర్సింగ్ సూపరిండెంట్ శాంత కుమారి, సంఘమిత్ర నిర్వాహకురాలు శారదా విద్యాపీఠం ఉపాధ్యక్షులు ఉపాధ్యాయురాలు విజయలక్ష్మి, సిల్వర్ వోక్ స్కూల్, రవీంద్ర హై స్కూల్ ట్రైనింగ్ మాధవి, స్నేహ వృద్ధాశ్రమం నిర్వాహకురాలు సావిత్రి, ప్రభుత్వ బాలికల పాఠశాల మధ్యాహ్న భోజన పథకం నిర్వాహకురాలు శశికళ. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రవి కృష్ణ మాట్లాడుతూ మహిళా విభాగం, మిషన్ పింక్ హెల్త్ విభాగాలు



రాష్ట్ర బ్రాంచ్ స్థాయిలో ఉత్తమ సేవలు అందించి వైద్యులకు, సమాజానికి వారధులుగా లుగా పనిచేస్తున్నారని కొనియాడారు. అన్ని రంగాలలో మహిళల ప్రాధాన్యత పెరుగుతున్నదని ఇది స్వాగతించదగిన పరిణామం అన్నారు ప్రతి మహిళ చదువుకున్న రోజే దేశ అభివృద్ధి సంపూర్ణమవుతుందని అన్నారు. సమావేశంలో డాక్టర్ వసుధ, డాక్టర్ లక్ష్మీ సౌజన్య, డాక్టర్ అరుణ కుమారి డాక్టర్ కల్పన మాట్లాడుతూ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ ప్రాధాన్యత

వివరించారు. డాక్టర్ సహచేవుడు భారతీయ సంస్కృతి లో మహిళకు ఉన్న ప్రాధాన్యత వివరించారు. డాక్టర్ మధుసూదనరావు, డాక్టర్ రాజశేఖర్, డాక్టర్ విజయభాస్కర్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల ఐఎంఏ కార్యదర్శి డాక్టర్ పనీల్ కుమార్, మహిళా వైద్యులు నాగమణి, లక్ష్మి సౌజన్య, కల్పన, నర్మదా, అరుణకుమారి, శైలజ, సునీత, సరిత, సునుమా, శిల్పా, అనూప, తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

గోస్పాడు సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం

- గోస్పాడులో చాయ్ పే చర్ల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన నంద్యాల టీడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్



ఆంధ్ర ప్రదేశ్/గోస్పాడు(మార్చి 10): నంద్యాల నిర్మాణకర్తల గోస్పాడు మండలంలో ఈరోజు ఉదయం చాయ్ పే చర్ల కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. నంద్యాల టీడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి గోస్పాడు మండల కన్వీనర్ తులసిశర్మ రెడ్డి, పల్లె విశ్వనాథరెడ్డి, గోస్పాడు మండల క్షేత్ర శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల టీడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ గోస్పాడు మండలం సమస్యల నిలయంగా మారిందని టీడిపి అధికారంలోకి రాగానే



వాటిని పరిష్కరిస్తామని నంద్యాల ఎమ్మెల్యే ఎప్పుడు శిలాఫలకాల కోసమే పాకులాడుతాడు గాని అభివృద్ధి చేద్దామని ఏనాడు అనుకోలేదన్నాడు గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేసిన అభివృద్ధి తప్ప గోస్పాడు లో ఈ వైఎస్ఆర్ పి చేసిన అభివృద్ధి ఏమీ లేదని కాబట్టి ప్రజలు గమనించి తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటిని గెలిపించుకోవాలని అలా గెలిపించుకుంటే చంద్రబాబు మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన పథకాలన్నీ అమలు చేస్తామన్నారని అలాగే గోస్పాడు పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపిస్తామని తెలియజేశారు. అంతేకాకుండా కార్యకర్తలకు ఎటువంటి ఆపద వచ్చినా

నేనున్నానంటూ తెలియజేయడం జరిగిందన్నారు. గోస్పాడు ప్రజలకు ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీకి ఓటు వేసి చంద్రబాబు నాయుడుని సీఎం చేసుకొని నంద్యాలలో ఎన్ఎండి ఫరూక్ ని ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పెద్ద హుస్సేన్ సాబ్, ఓంటలగల భాస్కర్ రెడ్డి, యాల్లూరు వెంకట్ రెడ్డి, జూలపల్లి సుదర్శన్ రెడ్డి, కానాలపల్లి శేఖర్ రెడ్డి, రాయపాడు కృష్ణారెడ్డి, గోస్పాడు నాయకులు శ్రీనివాసు, హుసేని, వెంకటయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, మనోజ్, హుసేని, పేరయ్య చౌదరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శిల్పా కుటుంబానికి వైసీపీకి భారీ షాక్..

- నడిగడ్డలో వైసీపీ ఖాళీ - 5 వార్డు టీడిపి ఇన్చార్జ్ అజీమ్ ఆధ్వర్యంలో శిల్పా ముఖ్య అనుచరుడు ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ సమక్షంలో టీడిపిలో చేరిక



ఆంధ్ర ప్రదేశ్/నంద్యాల(మార్చి 10): నంద్యాల పట్టణం 5 వార్డ్ నడిగడ్డలో వైసీపీ ఖాళీ అవుతుందని నంద్యాల తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా 5 వార్డ్ నడిగడ్డ ఇంచార్జ్ అజీమ్ ఆధ్వర్యంలో వైఎస్ఆర్ పి శిల్పా మోహన్ రెడ్డి ముఖ్య అనుచరుడు హాజీ వారితోపాటు 100 కుటుంబాలు నంద్యాల టీడిపి జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ఎండి ఫిరోజ్



సమక్షంలో తెలుగు దేశం పార్టీలో చేరినట్లు వారికి ఫిరోజ్ కండువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించినట్లు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫిరోజ్ మాట్లాడుతూ 5 వార్డులో వైసీపీ ఖాళీ అయిపో తుంది ప్రజలు తెలుగుదేశం పార్టీ పట్ల చంద్రబాబునాయుడు ప్రవేశపెట్టిన మేనిఫెస్టో పట్ల ఆకర్షితులై గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో చేసిన అభివృద్ధిని గుర్తించి పార్టీలో చేరడం చాలా సంతోషంగా ఉందని వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా ఎన్ని కుట్రలాలు చేసినా ఎన్ని పన్నాలు పన్నినా తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఎప్పటికీ వైసీపీలో చేరరాన్నారు .. కొందరు వైసీపీ నాయకులు యువకులకు డబ్బులు ప్రలోభ పెట్టి కండువలు వేసినంతమాత్రాన యువకులలో ఉన్న తెలుగుదేశం పార్టీ అభిమానాన్ని కొనలేరన్నారు.

వైసిపికి ప్రజాధరణ పెరగడంతో నడిగడ్డ, సలీం నగర్లో ఖాళీ అవుతున్న టిడిపి.



ఆంధ్ర ప్రగతి/సంద్యాల (మార్చి 10): రానున్న ఎన్నికల్లో జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఢీ కొనేందుకు టిడిపి జనసేన టీజేపీ పొత్తులు పెట్టుకోవడం చూస్తే వారి గుంతు వారే త్రవ్వకున్నట్లుగా ఉందని మాజీ మంత్రి శిల్పామోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సంద్యాల పట్టణం ఉప్పురిపేట, నడిగడ్డ, నుండి, దదా(బైన్) ఆధ్వర్యంలో 250మంది కుటుంబాలు మాజీ మంత్రి శిల్పామోహన్ రెడ్డి సమక్షంలో టిడిపిని వీడి వైసిపిలోకి రావడం జరిగింది. వీరందరికీ మాజీ మంత్రి పార్టీ కండువలు కప్పిస్తారనిగా ఆహ్వానించారు. నేటి నుండి పార్టీలో చేరి యువత గుండెలో జగన్ నన్ను, శిల్పారవిరెడ్డి, వైసిపి జెండా కొలువై ఉండాలని కోరారు.



పార్టీ భలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంలో మాజీ మంత్రి శిల్పామోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... సంద్యాలలో వైఎస్సార్ నేతృత్వం ఎగురవేయడం భయమని స్పష్టం చేశారు. నేడు టిడిపి నుండి వైసిపికి వచ్చిన యువత నిబద్ధతతో పార్టీ భలోపేతానికి కృషిచేయాలని యువనాయకులు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, సంద్యాల ఎమ్మెల్యే శిల్పారవిరెడ్డిని మీ అందరి గుండెల్లో ఉంచుకోవాలని రానున్న ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజారిటీతో విజయం సాధించేందుకు కృషిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. రానున్న రెండు దశాబ్దాలకాలంలో యువకుడైన ఎమ్మెల్యేగా శిల్పారవిరెడ్డి మీతో పయనించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాడని, యువత అహర్నిశలు పార్టీ విజయానికి పాటుపడాలని కోరారు. ఇమ్రాన్, బాబు, వసీం, సమీర్, సబీర్, పాల్గొన్నారు.

ఎన్డిపివ పార్టీ నూతన కార్యాలయం ప్రారంభం



ఆంధ్ర ప్రగతి, మహానంది (మార్చి 10): మహానంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామంలో ఎన్ డి పి ఐ పార్టీ (సోషల్ డెమోక్రటిక్ పార్టీ ఆఫ్ ఇండియా) నూతన మహానంది మండల పార్టీ కార్యాలయాన్ని శ్రీశైలం నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి ఎన్ కె. యానుస్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ డి పి ఐ ట్రెజరర్ సయ్యద్ ఫజలుల్లాహ్, సంద్యాల జిల్లా ప్రెసిడెంట్ మహబూబ్ బాష, హయాతుల్ ఇస్లాం మదరస నిర్వాహకులు మౌలానా అబ్దుల్ మన్నన్, ఎన్ డి పి ఐ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి



ఆంధ్ర ప్రగతి, మహానంది (మార్చి 10): మహానంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామంలోని పలు అభివృద్ధి పనులను శ్రీశైలం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి ఆదివారం ప్రారంభించారు. ముందుగా వైసిపి నాయకులు కొండా మధుసూదన్ రెడ్డి, నాయకులు పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించి, స్వాగతం పలికారు. గాజులపల్లెలోని జల జీవన్ మిషన్ నిధులు కోటి 49. లక్షల 97వేల రూపాయల నిర్మించిన వాటర్ ట్యాంక్, నాడు నేడు కార్యక్రమంలో భాగంగా 45.25 లక్షల రూపాయలతో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, బహుపురం గ్రామంలో 75 లక్షల రూపాయల నిధులతో నూతనంగా నిర్మించిన రైతు సహకార కేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే శిల్పా చక్రపాణి రెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం గాజులపల్లె ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని రికార్డులను పరిశీలించి అక్కడి వైద్య సిబ్బందికి పలు సలహాలు, సూచనలు చేశారు. అలాగే ఇదివరే శస్త్ర చికిత్స చేయించుకొని విశ్రాంతి తీసుకుంటున్న మాజీ శ్రీశైలం దేవస్థానం ధర్మకర్త, వైసిపి నాయకులు రవి స్వామి నివాసానికి ఎమ్మెల్యే శిల్పా వెళ్లి పరామర్శించి, ఆయన ఆరోగ్యం, యోగక్షేమాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం గాజులపల్లె షాద్ ఖానా వద్ద నూతన నీటి బోరు వద్ద పూజలు నిర్వహించి, నిర్మాణ దశలో ఉన్న షాద్ ఖానా ను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీశైలం నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త శిల్పా భువనేశ్వర్ రెడ్డి, డాక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి, ఎన్ డి పి నాగేంద్రప్రసాద్, సర్పంచ్ చందీ, వైసిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర మైనార్టీ కార్యదర్శులుగా షేక్ ఖజా ఫరీద్, షేక్ అబ్దుల్ రషీద్ ఎన్నిక

ఆంధ్ర ప్రగతి/సంద్యాల (మార్చి 10): తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర మైనార్టీ కార్యదర్శులు గా షేక్ ఖజా ఫరీద్, షేక్ అబ్దుల్ రషీద్ లు ఎన్నికయ్యారు. దరాష్ట్ర టిడిపి మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు మౌలానా ముస్తాక్ అహ్మద్ ఆధ్వర్యంలో వారిని నియమించారు. మౌలానా ముస్తాక్ కార్యాలయంలో వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మౌలానా ముస్తాక్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో వైసిపి ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుంచి నేటి వరకు దాదాపు 100కు పైగా ముస్లింల మీద ఎన్నో అరాచక సంఘటనలు జరిగాయని కానీ ఇంతవరకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒక్కరోజు కూడా వాటి గురించి ఎక్కడ మాట్లాడలేదని ఎద్దేవ చేశారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి కేవలం తమ ఓట్ల కోసం ముస్లింలకు అబద్ధపు వాగ్దానాలు చెప్పి మధ్యపెడుతూ మోసం చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాబోయే రోజుల్లో వైసిపి ప్రభుత్వానికి ప్రజలే తమ హుటు హక్కుతో బుద్ధి చెప్పారని తెలుపారు. రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండా లంటే టిడిపి పార్టీకి ఓటు వేసి చంద్రబాబునాయుని ముఖ్య మంత్రిగా చేసుకోవాలని ప్రజల్ని కోరారు. కార్యదర్శులుగా ఎన్నికైన అబ్దుల్ రషీద్, షాఖా ఫరీద్ మాట్లాడుతూ మాకు ఈ పదవులను ఇచ్చిన తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్, రాష్ట్ర అధ్యక్ష



డు అచ్చం నాయుడు, మైనార్టీ విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మౌలానా ముస్తాక్ అహ్మద్ లకు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలియజేశారు. రాబోయే రోజుల్లో టిడిపి పార్టీ విజయం కోసం ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త కలిసికట్టుగా పనిచేసి గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని కోరారు.

మహిళా శక్తి సామర్థ్యాలు అపూర్వం, అసామాన్యం

- మహిళా అంటే నిత్య చైతన్య స్ఫూర్తి!
- మహిళా అంటే ఆది పరాశక్తి!

ఆంధ్ర ప్రగతి/సంద్యాల (మార్చి 10): ఓక తల్లిగా, చెల్లిగా, సతీమణిగా, వైద్యురాలిగా, ఇంజనీర్ గా, అధికారిణిగా, సర్పంచుగా ఇలా విభిన్న కోణాలలో రాణిస్తూ ఓక అజేయశక్తిగా అదృష్టాలు సృష్టిస్తున్నారు. ఈ మహిళామణులు అని సంద్యాల డిస్ట్రిక్ డిజేబుల్డ్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ గౌరవాధ్యక్షులు మురవారి రావు పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాలను సంద్యాల డిస్ట్రిక్ డిజేబుల్డ్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సంద్యాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంద్యాల డిస్ట్రిక్ డిజేబుల్డ్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి జీమీరుద్దీన్ గారు, ట్రెజరర్ అబ్దుల్ జబీల్ (వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్) మాట్లాడుతూ... మహిళా అంటే త్యాగనీరతికి, సేవాగుణానికి ఓక పర్యాయ పదం! ఒకప్పుడు మహిళా అంటే ఇంటికే పరిమితమయ్యే ఇల్లాలు! కానీ నేడు మహిళలు దేశ విదేశాలకు వెళ్లి విద్య ను అభ్యసించి తన ఉనికిని చాలా బాగా చాటుకుంటున్నారని అన్నారు. పురుషులతో పోలిస్తే తామేమి తక్కువ కాదు అన్న రీతిలో ఓక పారిశ్రామికవేత్తలుగా, లాయర్లుగా, రాజకీయవేత్తలుగా మానవ హక్కుల సంఘాలకు అధ్యక్షులుగా, ఉపాధ్యాయురాలుగా, వైద్యురాలుగా పైలట్లుగా, వివిధ వాహనాలకు డ్రైవర్లుగా, హాస్పిటల్ రంగం లో నర్సులుగా, సాఫ్ట్ వేర్ ఇంజనీర్లుగా, మిలిటరీ, నావిక, రక్షణ రంగాలలో సైతం తమ దైన ముద్రను చాలా బలంగా వేస్తున్నారన్నారు. అనంతరం సమాజంలో ఉత్తమ సేవలు అందిస్తున్న ఐదు మంది మహిళలకు సన్మానించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో డిజేబుల్డ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ సభ్యులు హసీఫ్ ఖాన్, డిజేబుల్డ్ రైట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డివి మస్తాన్ చలి, ఉపాధ్యక్షులు కిరణ్ కుమార్ సలహాదారులు నబీ రసూల్, వికలాంగుల



ఆదరణ సేవా సమితి అధ్యక్షులు మరియు సులు పాల్గొన్నారు.

హాస్పిటల్లో పనిచేస్తున్న కార్మికుల కాంట్రాక్ట్ విధానాన్ని రద్దుచేసి పర్మినెంట్ చేయాలి

ఆంధ్ర ప్రగతి/సంద్యాల (మార్చి 10): సంద్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు ఏపీ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఏపిటియూసీ అనుబంధం సమావేశం జరిగినది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఏపిటియూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి. సుంకయ్య గారు హాజరయ్యారు. సుంకయ్య మాట్లాడుతూ హాస్పిటల్లో పని చేస్తున్న శానిటేషన్, వర్కర్స్ కి జీతాలు పెంచాలని, కాంట్రాక్టు ప్రతి నెలా 5 వ తేదీ లోపు జీతాలు చెల్లించాలని, పి.ఎఫ్ డబ్బులు బకాయిలతో పాటు చెల్లించాలని, కామన్ ఫ్యామిలీ హెల్త్ కార్డులు ఇవ్వాలని, హాస్పిటల్లో వర్కర్స్ సంఖ్య పెంచాలని, కాంట్రాక్ట్ విధానం రద్దు చేసి అందరినీ పర్మినెంట్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏపిటియూసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ప్రసాద్, జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ డి శివ బాలకృష్ణ, మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు సుశీలమ్మ, డి శ్రీనివాసులు మహేష్, జి ప్రసాదు, తులసిమా, రమణమ్మ, శివ, పుల్లయ్య, సులోచనమ్మ తదితర కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

